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Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.06.2010 18:36:21

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.06.2010 21:40:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148052/answer/148203




Ecnu xoHIeTpanus crnepMaTto3oumos 24,8 MiH B 1 MIT (a He BO BCell CIIepMe), TO CIIepMOorpaMMa
XOpolasg ¥ A0CTaTOYHA [AJIS 3a4aTHs €eCTECTBEeHHBIM ITyTeM. 6 MecCs1eB - MaJiblii CPOK [JIT BEIBOZIOB.
Ynauu.



